

我区组织收听收看全省、全市防汛工作视频调度会

本报讯 记者曾萍艳报道:6月18日上午,我区组织收听收看全省、全市防汛工作视频调度会。区委副书记、区长郑华森,副区长陈金良在广丰分会场参加会议。

省委书记刘奇指出,集中大范围强降雨一轮刚过一轮又来,全省防汛形势更加严峻,任务更加艰巨。全省上下要立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,在思想上更加警醒警惕,在监测调度上更加精准精确,在防御措施上更加有力有效,在防汛责任上更加压紧压实,全力以赴做好防汛关键期各项工作,确保人民群众生命财产安全,坚决夺取防汛救灾攻坚战全面胜利。

刘奇要求全省上下要在思想上更加警醒警惕。充分认清当前严峻的防汛形势,坚持底线思维,增强风险意识,时刻绷紧防汛这根弦,切实把防汛各项措施抓实、抓细、抓到位。要在监测调度上更加精准精确。密切监视雨情、水情和汛情变化,及时发布预报预警信息,完善信息资源共享,认真做好风险分析、加强会商研判,强

化统筹协调,做到提前部署、及时应对,牢牢掌握防汛救灾主动权。要在防御措施上更加有力有效。坚持问题导向,持续深入排查整改影响度汛安全的隐患问题,科学调度水利工程,全面摸排地质灾害隐患,严格落实群众转移制度,抓好旅游景区、中小学校等重点区域的风险防范和警示提示,确保中考安全有序。要在防汛责任上更加压紧压实。坚持党政同责、一岗双责,坚决落实防汛责任,勇于担当作为,严格执行汛期24小时专人值班和领导带班制度,严明防汛工作纪律,做到政令畅通、令行禁止。各级领导干部要靠前指挥部署,做到在岗位、在现场,确保各项责任措施落实到岗位、落实到人头。

在参加了全省防汛工作视频调度会后,市委书记马承祖对我市防汛工作进行了部署。马承祖强调,要高度重视,坚决克服麻痹侥幸心理。要加强值班,落实责任,严明纪律,做好物资准备。要切实加强汛期24小时防汛值班、领导带班等制度,保持防汛政令畅通;要严格落实防汛责任制,加强组织领导,确保各项防汛工作顺

利进行;要严明防汛纪律,对玩忽职守、弄虚作假的,严肃追究责任;要做好防汛物资的储备,一旦发生灾情,确保能及时供应;要密切关注雨情、水情、灾情,加强监测调度。气象、水文等部门要密切关注天气变化,加强监测预报预警,强化会商沟通,及时发布雨情、水情的预报和实况,为防汛抗洪科学研判、统筹调度提供科学依据;要加强对水利工程设施的巡防巡查,及时发现安全隐患,分析存在的薄弱环节,切实做到心中有数。要紧盯薄弱环节,重点关注险工险段、山塘水库、地质灾害点等重点区域,制定切实可行的措施,防范重点环节出现问题;一旦发现险情、灾情,领导干部要到一线靠前指挥,以身作则。要将防汛抢险救灾与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、“我是党员我带头”“争当方志敏式好干部”主题活动紧密结合起来,在防汛抢险救灾中发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以严的标准、实的举措确保全市安全度汛。

全省、全市防汛工作视频调度会结束

后,郑华森对我区防汛工作作了具体安排部署。郑华森指出,6月18日-25日是降雨高峰期,期间有两次强降雨,各乡镇(街道)要重点分析自己存在的问题与形势。针对苏五公路十字弄路段存在地质灾害隐患,郑华森要求相关部门负责人会后与他一同前赴现场勘察,做好预防措施,防止发生塌方。他要求,各地各部门要强化责任落实,紧绷防汛这根弦,全力抓好防汛抗洪各项任务要求;强化预警监测,及时发布山洪地质灾害、交通影响、工程险情等方面预警信息,最大程度降低灾害风险;紧盯薄弱环节加大隐患排查力度,不留死角、不留盲区,积极排查各类山洪灾害、地质灾害等重点隐患区域,做到24小时有人监控。特别是山塘水库要监控到位,严密防范,再次组织集中检查,抓好隐患整改;各有关部门要加强信息沟通,形成合力,共同抓好各项防御措施,同时,严格遵守防汛工作纪律,做到值班不脱岗、指挥不脱节,防汛工作不出现真空地带,确保万无一失。

区人大常委会评议区水利局工作动员大会召开

本报讯 记者曾萍艳报道:6月19日上午,区人大常委会召开对水利局工作评议动员大会,专题对评议工作进行安排部署。区人大常委会主任皮晓瑶、副主任陈金良出席会议并讲话。区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高等参加会议。

皮晓瑶在讲话中指出,开展工作评议,是人大常委会开展监督的一项重要工作手段。开展区水利局工作评议,既是区人大按照法律规定对区政府水利工作实施监督的一种重要形式,也是人民群众依法参与管理国家事务的重要途径,更是对水利部门工作的一种支持和促进。

皮晓瑶强调,在工作评议中,一要提高认识,增强做好评议工作的自觉性。开展工作评议,是依法加强和改进人大监督的客观需要,贯彻区委决策部署的具体体现,促进政府部门依法履职的有效途径;二要突出重点,严格把握工作评议的原则性。要始终坚持党的领导,坚持依法开展,坚持问题导向;三要强化领导,努力提高工作评议的满意度。加强组织领导,抓好统筹协调,严守工作纪律。

陈金良指出,区水利局首先要提高认识,高度重视人大的评议工作。开展评议工作是区人大常委会围绕中心、服务大局、关注全区水事业发展的重要体现,更是对我区水利工作再上新台阶的一种鞭策和促进。其次要端正态度,自觉接受人大的工作评议。区水利局切实把评议工作摆在重要位置,了解人大常委会工作评议的指导思想和主要内容,实事求是地向人大常委会汇报好相关工作。三要强化责任,大力推进水利事业发展。区水利局要进一步增强依法行政意识,树立自觉接受监督意识,建立一把手负总责、分管领导具体抓、班子成员分工负责、上下齐抓共管的工作机制,紧密结合此次评议意见,突出重点,压实责任,采取有效措施,认真抓好整改。

会上,区人大常委会农工委负责同志宣读了工作评议实施方案,区水利局主要负责人作了表态发言。

我区举办区直机关入党积极分子培训班

本报讯 吕贞、记者柯舸报道:6月21-22日,区直机关工委联合区委党校举办了为期两天的入党积极分子培训班。这次集中培训分为开班动员、专题讲座、结业考试三个环节。

区直机关工委负责人在开班仪式上作动员讲话。

开班动员会要求,参训学员要珍惜学习机会,认真聆听讲座,仔细研读《入党积极分子教材》,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习践行《党章》,珍惜集中培训这个学习交流的平台,争取学有所得、学有所获,珍惜工作岗位,对照

党员标准严格要求自己,不忘初心、主动担当,积极投身到卫国戍边、扶贫攻坚、项目建设、信访维稳等重点工作一线,砥砺品质,锤炼党性,增长才干,力争早日成为一名正式共产党员。

参训学员认真聆听了《学习贯彻党的十九大精神》,习近平新时代中国特色社会主义思想,《不忘初心、牢记使命》,《党章》解读等三场专题讲座,观看了警示教育片《蝇贪之害》《绿色之殇》观后解读。这些讲座以鲜活的事实、详实的数据、生动的案例,引导学员深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想精髓,用先

进的政治理论武装头脑;通过丰富的历史资料阐述了党章的发展脉络和学习重点,引导学员增强“四个意识”,坚定“四个自信”,端正入党动机,在自身的岗位上有所作为、建功立业。

为进一步强化学习效果,区直机关工委和党校集中组织学员进行了结业考试,要求学员撰写学习心得,并结合学员考勤情况、课堂纪律、“学习强国”注册学习、干部学院学习情况以及答题情况对其进行综合评定,将综合成绩作为是否具备党员条件的重要内容。

区直机关入党积极分子共50余人参加培训。

病媒生物防治知识(一)

一、什么是病媒生物及其孳生地?

病媒生物,指能直接或间接传播疾病(一般指人类疾病),危害、威胁人类健康的生物。广义的病媒生物包括脊椎动物和无脊椎动物,脊椎动物媒介主要是鼠类,属哺乳纲啮齿目动物;无脊椎动物媒介主要是昆虫纲的蚊、蝇、蟑螂、蚤等和蛛形纲的蜱、螨等。最常见四大害为:苍蝇、蚊子、老鼠、蟑螂。

病媒生物孳生地:是指这些生物繁殖、孳生的场所。

二、病媒生物孳生地有哪些?

常见的孳生地有:1.垃圾投放点 2.水厕、旱厕 3.污水沟(管) 4.死水池(塘) 5.牲口棚(圈) 6.废品收购站

三、孳生地及治理

(一)鼠类孳生地及其治理

1.鼠类孳生地

(1)褐家鼠:喜欢栖息于温度稳定、潮湿的地方,它适应于掘洞营巢,离开土壤是很难生存下去的。

检查重点场所所有:1.垃圾 2.下水道 3.厕所 4.公共绿地

(2)黄胸鼠(屋顶鼠):喜欢栖息于高层隐蔽的场所,它的窝巢主要构筑在屋顶、房屋周围的灌丛和柴草堆中。在地面,黄胸鼠喜欢生活在堆木、垃圾和杂物堆积场所。

检查重点场所所有:1.现代城市百货商场、超市等的货场 2.火车站的货运部 3.宾馆饭店的大厅、客房屋顶上 4.医院病房、药房

2.鼠类孳生地的治理

(1)要做好环境卫生的日常管理工作;

(2)杜绝鼠类的食源、水源以及隐蔽藏巢条件。

(3)管理好粪便和垃圾;

(4)做好城镇下水道系统鼠类孳生繁殖的预防控制

(二)蝇类孳生地及其治理

1.蝇类孳生地:(1)人粪类(2)畜粪类(3)腐败动物物质类(4)腐败植物物质类(5)垃圾类

专家最容易检查的场所所有:

(1)厕所、公厕、工地厕所、旱厕

(2)垃圾:收集、清运、消纳的整个过程的各个环节和场所,垃圾桶、垃圾车、垃圾台站。

(3)场所及设备:酿造厂等特殊场所的垃圾、下脚料、废弃物的处理环节所涉及的场所及设备。

2.蝇类孳生地的治理

(1)孳生地的清除。

(2)孳生地的处理及综合利用。

垃圾的处理,包括密闭管理、卫生填埋、分类管理、综合利用等。粪便管理主要指消灭旱厕,或改良旱厕。

特殊行业孳生地的管理要做到三个“三”,即:

“三早”(早清运、早封存、早利用)、

“三有”(有制度、有措施、有人管)、

“三无”(无成蝇、无活蛆、无异味)

3.孳生地治理的重点行业和场所

(1)特殊行业孳生地治理

(2)住区保洁和小孳生地治理

(3)窗口单位和旅游风景区



现在吞云吐雾 以后病痛缠身